
PÁLYÁZAT 

ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági tagságra 

 

Adorján Gábor vagyok, harmadéves Kémia BSc szakos hallgató. Egy éve választottak meg az 

Ellenőrző Bizottság tagjává, majd lettem annak elnöke, e mellett a sportcsoportban voltam 

kémia szakterületi delegált. Az elmúlt évben elég sok mindent csináltam a Hallgatói 

Önkormányzatban a mellett, hogy elláttam ezt az adminisztratív feladatkört az Ellenőrző 

Bizottságban, dolgoztam a legtöbb TTK-s rendezvényen, de ezekre most részletesebben nem 

is térnék ki. 

Amint azt az EB beszámolójában is olvashattátok, egy elég hosszas előkészülettel járó 

Alapszabály módosításon vagyunk túl, ezt tartom a legjelentősebb sikernek, amelyet sikerült 

véghezvinnem a Bizottság élén. A helyzet viszont az, hogy egy újabb módosítás előtt állunk, 

ugyanis muszáj volt még a nyári szünet előtt megtörténnie az első módosításnak, amibe nem 

fért bele az összes problémás pont tárgyalása. Ilyen például Szakterületi Csoportok kérdése, 

az új mesterszak, a Tudománykommunikáció a természettudományban besorolása a 

választásokon vagy egy lehetséges új Biztos fixálása az Alapszabályban, de ide tartozik a kari 

szabályzatokkal való szinkronizálás is. 

Fontosnak tartom egy Határozatok Tárát is felállítani a Küldöttgyűlés határozataiból, ugyanis 

eddig csak az tudta, hogy van egy bizonyos határozat, aki emlékezett is arra. És persze hogy 

ne vesszen el határozatként a Küldöttgyűlés és a Választmány ügyrendje, illetve, hogy ne csak 

az EB számára legyen hozzáférhető. Az Alapszabály formázására is szükség lenne, ami 

hosszú távon külemmileg könnyebben szerkeszthetővé tenné azt módosításkor, gondolok itt a 

LaTeX, vagy hasonló programokra. 

A mindennapos tevékenységek, mint ülésre, SzaCsokra járás, fogadóóra tartás és ellenőrzése 

eddig sem okozott gondot, hiszen háromtagú a Bizottság, el lehet osztani a feladatokat a 

három tag közt.  

Tudom, hogy sok vita és érzelem tartozik egyes EB által betartandó szabályokhoz, mint 

például a beszámolók kiküldésének határideje, és az e miatti esetleges el nem fogadás, de 

mindenkinek meg kell értenie, hogy szabályok nélkül eluralkodna az indulat és a káosz 

akármelyik hasonló működésű szervezetben. Ugyanakkor nem vagyok földhözragadt, egy jó 

érvvel mindig meg lehet győzni az adott kérdésben. 

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat és remélem, hogy bizalmat szavaztok munkám 

folytatásához. Kérdéseiteket, ötleteiteket az agt@ttkhok.elte.hu címre várom. 
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